

Rijeka, 09. studenog 2016.

Poštovani,

čast nam je i zadovoljstvo pozvati Vas na predstavljanje nacionalne javnozdravstvene kampanje 'RECI RUKAMA', s porukom 'MI MOŽEMO. JA MOGU', u četvrtak, 17. studenog 2016. u 12:00 sati, na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci (Braće Branchetta 20/1), u velikoj predavaoni (broj 2).

U organizaciji udruge SVE za NJU i Koalicije udruga u zdravstvu, po uzoru na Svjetski dan borbe protiv raka (World Cancer Day) pokrenuta je trogodišnja nacionalna javnozdravstvena kampanja 2016.-2018. - 'Reci rukama' (Talking hands).

Poruka kampanje 'Mi možemo. Ja mogu.' temelji se na ideji da zajednica, svaka institucija i svaki pojedinac mogu pridonijeti smanjivanju broja oboljelih i umrlih od raka. Kampanjom se želi podići svijest javnosti o oboljenjima od raka, prevenciji te bolesti, ranom dijagnosticiranju i liječenju te skrbi za oboljele. Na predstavljanju će se istaći potreba donošenja i implementacije Nacionalnog plana borbe protiv raka, budući da je pojavnost i smrtnost zloćudnih bolesti u Hrvatskoj u stalnom porastu, za razliku od drugih članica EU.

Na predstavljanju će govoriti:

- prof. dr. sc. Tomislav Rukavina, Dekan Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci
- prof. dr. sc. Davor Štimac, Ravnatelj Kliničkog bolničkog centra Rijeka
- Ivica Belina, Predsjednik Koalicije udruga u zdravstvu
- Ljiljana Vukota, Glavna tajnica Udruga SVE za NJU, voditeljica projekta „Reci rukama“
- doc. dr. sc. Ingrid Belac-Lovasić, Pročelnica Klinike za radioterapiju i onkologiju Kliničkog bolničkog centra Rijeka

Na kraju predstavljanja svi sudionici su pozvani u atrij fakulteta na fotografiranje s porukom kampanje i slanje *e-razglednice* na željenu adresu.

Organizatori predstavljanja su Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci i Klinički bolnički centar u Rijeci u suradnji s Udrugom SVE za NJU, Koalicijom udruga u zdravstvu i udrugom CroMSIC podružnica Rijeka.

Bila bi nam čast i zadovoljstvo da svojim dolaskom podržite ovu inicijativu.

prof. dr. sc. Saša Ostojić

Prodekan za razvojne programe i Studij sanitarnog inženjerstva



SVJETSKI DAN BORBE PROTIV RAKA
WORLD CANCER DAY

